

U Zagrebu, 25.05.2021.

Predmet: Ograničavanje uporabe sjemena tretiranog sredstvima za zaštitu bilja koja sadržavaju aktivnu tvar metalaksil-M na tržištu Republike Hrvatske

Poštovani,

obavještavamo Vas da se Provedbenom Uredbom Komisije (EU) 2020/617 od 5. svibnja 2020. o produljenju odobrenja aktivne tvari metalaksil-M i ograničavanju uporabe sjemena tretiranog sredstvima za zaštitu bilja koja sadržavaju metalaksil-M, u skladu s Uredbom (EZ) br. 1107/2009 Europskog parlamenta i Vijeća o stavljanju na tržište sredstava za zaštitu bilja i o izmjeni Priloga Provedbenoj uredbi Komisije (EU) br. 540/2011, **ograničava uporaba (sjetva) sjemena tretiranog sredstvima za zaštitu bilja koja sadržavaju aktivnu tvar metalaksil-M samo na zaštićeni prostor.**

Sjeme tretirano sredstvima za zaštitu bilja koja sadrže aktivnu tvar **metalaksil-M** se na tržištu Republike Hrvatske smije se sijati na otvorenom prostoru do **01. 06. 2021.**

Nakon **01.06.2021.** sjeme koje je tretirano sredstvima za zaštitu bilja koje sadrže aktivnu tvar **metalaksil-M**, ne smije se sijati na otvorenom prostoru.

Sredstva za tretiranje sjemena koja sadrže aktivnu tvar **metalaksil-M** registrirana na tržištu Republike Hrvatske su: **Apron XL 350 ES, Maxim XL 350 FS te Vibrance XL.** No, kako se Uredba odnosi na aktivnu tvar, isto ograničenje odnosi se na i na sjeme tretirano bilo kojim drugim sredstvom za zaštitu bilja koje sadrži aktivnu tvar **metalaksil-M**, a kojim je sjeme eventualno tretirano u drugim zemljama članicama (Maxim Quattro i dr.). Informaciju o tretmanu potražite na pakiranju sjemena.

Provedbenu uredbu te također i obavijest Ministarstva poljoprivrede možete pronaći na Fitosanitarnom portalu pod nazivom "Propisi - klikom na Sredstva za zaštitu bilja" na linku: <http://fisportal.mps.hr/hr/sve/propisi/> te na stranici tvrtke Syngenta Agro d.o.o. pod nazivom "Važne obavijesti iz zakonodavstva" na linku: <https://www.syngenta.hr/vazne-obavijesti-iz-zakonodavstva>.

Molimo Vas da o ograničenju obavijestite sve svoje kupce u lancu kako bi bili sigurni da je informacija stigla do svakog maloprodajnog subjekta i krajnjeg korisnika.

Unaprijed zahvaljujemo na suradnji i za sve daljnje informacije stojimo na raspolaganju.